

**Додаток 3 до конкурсної документації
з «Визначення виконавця послуг з
вивезення побутових відходів на
території Чопської міської
територіальної громади»**

**Інформація та документи, що підтверджують відповідність учасника
кваліфікаційним критеріям**

Кваліфікаційні критерії та вимоги, встановлені замовником конкурсу	Учасник на виконання вимоги Замовника надає інформацію, викладену нижче
<p>НАЯВНІСТЬ ТА КІЛЬКІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ ВІДПОВІДНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ</p>	<p>Довідка (за формою наведеною нижче) за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завірена печаткою (у разі її використання), в якій учасник зазначає інформацію про працівників (які перебувають у штаті Учасника), зокрема укомплектованість суб'єкта господарювання керівниками, професіоналами, фахівцями і робітниками необхідних професій та кваліфікацій.</p> <p>Колонка 4 та 5 довідки заповнюється тільки для керівного та інженерно – технічного складу.</p> <p>Документи, які підтверджують наявність працівників у штаті або інші документи, окремо надати: оригінали або належним чином завірені копії документів, що підтверджують наявність трудових відносин між учасником та всіма працівниками, зазначеними в довідці про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, а саме належним чином завірені копії трудових книжок (або витяги з трудових книжок) таких працівників із записами про прийом на роботу, або належним чином завірені копії наказів про прийняття на роботу таких працівників.</p> <p>У разі відсутності у штаті Учасника керівників, професіоналів, фахівців і робітників необхідних професій та кваліфікацій, надати довідку про залучення таких працівників за цивільно-правовим договором, або довідку про залучення субпідрядних організацій у відповідності до форми наведеної для підтвердження наявності та кількості працівників відповідної кваліфікації.</p> <p>Підтвердженням залучення працівників чи субпідрядних організацій до Учасності у наданні послуг є належним чином завірені договори, угоди з такими працівниками, субпідрядниками.</p>
<p>НАЯВНІСТЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ</p>	<p>Довідка (за формою наведеною нижче) за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завірена печаткою (у разі її використання), в якій учасник зазначає</p>

	<p>інформацію про обладнання та матеріально-технічну базу, які необхідні для виконання замовлення, що є предметом закупівлі.</p> <p>Учасник повинен підтвердити документально (шляхом надання належним чином завірених копій) наявність зазначеного у довідці власного обладнання та матеріально-технічної бази, або право користування вказаним вище обладнанням та матеріально-технічною базою на строк не менше ніж до 31.12.2022 року або більше, або документ на отримання відповідних послуг (забезпечення) на договірних засадах від інших осіб/або суб'єктів господарювання на строк до 31.12.2022 року або більше. Зазначені вище документи повинні відповідати вимогам чинного законодавства України, зміст таких документів повинен надавати можливість ідентифікувати обладнання, інформація про залучення якого до надання послуг надається у складі пропозиції, документи повинні свідчити про достатність прав Учасника на використання обладнання із строком достатнім для їхнього завершення.</p>
<p>ДОСВІД РОБОТИ З НАДАННЯ ПОСЛУГ З ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ</p>	<p>Довідка (за формою наведеною нижче) за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завірена печаткою (<i>у разі її використання</i>), в якій учасник зазначає інформацію про наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору.</p> <p>Аналогічним договором є договір, предмет якого включає виконання послуг з вивезення побутових відходів від населення на території села, селища, міста, територіальної громади.</p> <p>Під аналогічними розуміються договори співставні за складом та характером робіт.</p> <p>Учасник повинен підтвердити, шляхом надання належним чином завірених копій документів, які свідчать про наявність зазначеного досвіду виконання аналогічного договору з усіма додатками, які є невід'ємною частиною відповідного договору, в тому числі додатковими угодами, які укладені до відповідного договору.</p>

Форма Довідки

Увага! Учасники повинні

дотримуватись встановленої форми

ДОВІДКА
про наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації

Ми, (назва Учасника), надаємо інформацію щодо наявності та кількості працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід для участі в конкурсі з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Чопської міської територіальної громади:

№ з/п	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові працівників (основних спеціалістів інженерно-технічних працівників)	Освіта і спеціальність (кваліфікація)	Стаж роботи по спеціальності, (роки)	Працівник за основним місцем роботи/чи за сумісництвом (зазначити для кожного працівника)
...					

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі її використання)

Форма Довідки

Увага! Учасники повинні

дотримуватись встановленої форми

ДОВІДКА
про наявність матеріально-технічної бази

Ми, (назва Учасника), надаємо інформацію про наявність обладнання та матеріально-технічної бази для участі в конкурсі з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Чопської міської територіальної громади:

Назва обладнання, механізмів, транспортних засобів	Виробник та термін експлуатації (роки)	Стан (нове, справне, в задовільному стані), а також наявна кількість	Власне, орендоване, інше (зазначити орендодавця, надавача послуг)	Наявність власного або орендованого сміттєзвалища

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі її використання).

Примітки:

* У разі зазначення в даній графі транспортного засобу необхідно обов'язково вказати його реєстраційний номер.

Форма Довідки, яка надається на бланку Учасника

(в разі його використання)

Увага! Учасники повинні

дотримуватись встановленої форми

ДОВІДКА

про наявність документально підтвердженого досвіду роботи з надання послуг з вивезення побутових

Ми, (назва Учасника), надаємо інформацію про наявність документально підтвердженого досвіду роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів, предмет якого включає послуги, які передбачені конкурсною документацією в конкурсі з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Чопської міської територіальної громади:

№ з/п	Предмет договору/ найменування об'єкту та його місцезнаходження	Договір на ціна (з ПДВ), тис. грн.	Обсяг коштів за виконанні на об'єкті роботи, тис. грн.	Терміни виконання робіт: місяць, рік початку та закінчення	Контактні дані Замовника (найменування, телефон)

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі її використання).